Jlomaminue 3aqaHus o MmarteMatuke 4 kiaacc —1 u 2 4eTBepThH

1. 3anummuTe ciaeayouue Ynca:

- [IaTecoT TpHCTa YETHIPE.

- Tpu ThICSIUa NATHCOT MATH.

- [IgaTHAaOIATE THICSY IIECTHCOT MATh.

- Tpucra copok nsTh ThICAY AEBATHCOT ACBSIHOCTO JIEBITH

2. BoiOepure npaBUJILHYIO 32N Ch YUCJIA:
- COpoK TpH ThICSIYa CEMbCOT YETBHIPE.

43740 4704 43704 43447
- Bocemb ThICSY yeThIpecTa BOCEMb.

8408 88408 8048 8448
- JIBE THICSYH TPUCTA COPOK JICBSITh.

2349 3349 2348 239

3. 3anummTe ciaeayomme YUCaa HU(ppaMu B CKOOKAX PSiIOM C IPUMEPOM:

- BoceMmb ThIcAY TpuCcTa COPOK ( );
- [T9ThOeCAT THICIY CEMBCOT AEBSITH ( );
- JIeBATH THICSY MATHACCST ABA ( )

4. BpINoTHUTE BBIYUCTEHUS
94 + 855 = 603 + 97 = 768 + 144 =
734 -501 = 888 - 753 = 873-123=

5. BctaBbTe BMeCTO ... HH(PBbI, YTOOBI pelIeHHs CTAJTH BEPHbIMU:
94 +8..5=951 6..3+97 =800 768 +144=9..2
734-501=2..3 8..8-753=53 873-123=17..0

6. Pemuute npumepsl:
19*3= 1*76= 4*14 = 15*4 =
80:8= 33:11= 0:15= 56:8=

7. BbINOJITHUTE YMHOKEHHUE:

5*3895 = 6*432= 7*567 = 8 * 7892 =

8. Pemnre 3a1auy:
ABT0Oyc npoexan 180 kM 3a 3 yaca. 3a kakoe Bpems oHa npoeneT 240 km?



9. Pemnre 3a1a4y:
3a 4 yaca mamuHa npoexana 360 km. C Kakoil CKOPOCTbIO OHa exaja’?

10. Pemiute npumepsl:
4754 + 37 324 = 3846 + 65792 = 14 294 + 4 056 = 8495+ 7784 =

11. Pemure 3a1auy:
Ha cknane 6b110 3 ToHHBI 490 KT MyKu. [TpuBesnu emé 16 memkoB 1o 40 kr B kaka10M. CKOJIBKO KI' MyKH
CTaJlo Ha ckJazae?

12. Pemiure 3agauy:
B cTon0Boit 66110 4 TOHHBI 360 KT KapTomKu. Kaxaplil 1eHp nenoiabp3oBaiy 1o 85 Kr. CKOJIBKO KapTOIIKH
OCTaJIOCH B CTOJIOBOU Ha & IeHb?

13. HaiinuTe 3Ha4eHue BbIPasKEHHS:
1273 * 8 + (12 565 - 6 556) =

14. HajiguTe 3HaUeHUEe BbIPAKEHUSI:
1475+3485-(4745* 3 +2495) =

15. Pemure 3a1auy:
JlokomoTHB mpoexan 3a 5 yaca co ckopocThio 80 km/dac. 3a TeM OH CHU3WIJI CKOpPOCTh Ha 20 KM/49ac u
npoexadn emgé 3 yaca. Kakoe oO1ee paccrosiHue oH mpoexain?

16. Pemure 3axauy:
beryn 6exan 30 MuHYT B ropy co ckopocTbio 10 kM/gac? A 3a TeM 1 yac co ckopocThio 15 kM/uyac. Kakoe
o0111ee paccTosiHUE OH Mpobexkal 3a 3T0 Bpemsi?

17. Peminre npuMepsli:
3944 -1524 = 3834-4292= 14 294 - 11 056 = 8495-7784=



